

经央视3·15晚会曝光后,涉事“调和汽油”培训基地已被连夜查封 临淄全面检查调和油品企业

本报3月16日讯(记者 刘晓 通讯员 王洪欣) 央视3·15晚会曝光淄博圣通石油化工研究所提供调和汽油技术培训业务进行曝光之后,临淄工商、公安等部门连夜行动,依法查封了该培训基地,并对临淄区调和油品企业展开了重点检查。

据了解,15日晚,央视3·15晚会曝光圣通石油化工研究所提供调和汽油技术培训;当晚,临淄区工商局联合临淄区公安局、质监局、经信局等部门赶赴现场,执法人员现场调取了研究所的部分培训教材、通讯录以及两台企业电脑主机进行取证,并对研究所进行了查封。16日上午,临淄区工商局再次组织执法人员赶赴现场,再次查获一台电脑主机、宣传资料等物品。

16日下午,记者来到圣通石油化工研究所所在地,该研究所坐落于临淄大道上一个不起眼的五层楼上,现在大门紧闭并贴有临淄区工商行政管理局字样的封条,透过铁门可以看到培训宣传单页散落一地。

记者从临淄区工商局获悉,目前已按照临淄区委区政府的要求,对相关企业进行全面检查。重点检查范围包括:从事化工技术培训、转让、咨询服务的企业;尤其注意以咨询服务为名,实际进行燃油调和和技术转让的企业;生产、经营、储存甲缩醛的企业;经营调和油品的企业等。并对检查结果实行一日一报制度。

据悉,调和油中很重要的一个添加剂是一种叫甲缩醛的物质,因为对车辆有损害,因此,我国现行的汽油标准中不得添加甲缩醛,但在成品油的检测中却没有这一项,这也为不少不法分子提供了犯罪的“空间”。



被查封的淄博圣通石油化工研究所内,摆放有大量设备。 本报记者 王鸿哲 摄

央视新闻回顾

东营滨州不少化工企业涉嫌非法生产调和汽油

15日晚,央视“3·15晚会”曝光了我省东营、滨州等地不少调和油厂生产“调和汽油”的事件。据报道,上述企业年生产调和汽油达五六十万吨。

据了解,这些工厂有的是以化工厂的名义出现,有的连厂名都没有。这些企业大部分都用石脑油、抗爆剂以及其它一些化工原料调和,价格比正规汽油便宜很多,销量可观。

据报道,标准汽油6500元左右每吨,而往汽油中添加的甲缩醛物质仅2800元左右一吨,一般

的掺放比例是百分之八至百分之十二。这就会大大降低汽油的成本,利润空间也相应增大。

根据央视报道,在我省,大大小小的调和油厂有两百多家。而淄博圣通石油化工研究所虽然挂研究所的牌子,主要业务却是调和汽油的培训。

据介绍,淄博圣通石油化工研究所于2013年8月13日成立,注册资本10万元,为个人独资企业,经营范围为石油化工技术的开发、转让和咨询服务。但在近两年的时间里,该研究



▲央视报道截图。

所的主要业务却是调和汽油的培训,共开办90多期培训班,为全国各地培训800多名技术人员。对外宣称汽油、柴油、润滑油样样都能调,培训费6000元,5天之内,包教包会。

相关链接

什么是调和汽油

据介绍,调和汽油并非是从正规炼油厂生产出的汽油,而是由各种化工材料制作而成,以石脑油为基础油,通过添加芳烃和一定比例的添加剂进行勾兑、调和而成。

这类汽油经过处理可以达到国Ⅲ标准,但实际上油的比重偏低,长期加调和汽油,会损坏汽车的三元催化器,使氧传感器失效;会腐蚀汽车发动机系统和排放系统;使油路、喷嘴堵塞,产生沉积物,进气阀和气缸产生胶质及积碳,直接影响汽油发动机正常工作;污染物排放不达标,造成大气污染。

那么,如何辨别呢?

一看,调和油油色浑浊,颜色异常;二闻,调和油气味刺鼻,尾气有异味;三听,加油后听发动机是否有异响;四观察,留意发动机动力是否受影响,调和油在同样时速下,转速会猛增。“为保险起见,建议消费者选择正规加油站和信任的石油品牌。”临淄区工商局工作人员提醒。

文昌湖车管所 3月18日试运行

本报3月16日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 罗苓秋 郑钧升) 为方便群众办理车驾管业务,淄博市公安交警支队文昌湖大队车管所已建成,于3月18日开始试运行。

文昌湖交警大队车管所主要办理业务为:办理除进口机动车、危险化学品运输车、校车、中型以上载客汽车以外的其他机动车的注册登记、补换领牌证和轻便、二轮、三轮摩托车、三轮汽车和低速载货汽车的转移、变更、注销等各类车管业务。办理准驾车型为轻便摩托车、二轮摩托车、三轮摩托车、三轮汽车(原三轮农用运输车)、低速载货汽车(原四轮农用运输车)驾驶证和各类驾驶证期满换证、转入换证、注销、年审、补证,累计记满12分学习等业务。

文昌湖交警大队车管所地址位于文昌湖旅游度假区商家镇殷王路教考中心一号楼院内。市民如有相关问题,可以咨询文昌湖交警大队车管所电话:2134125。

相关链接

不慎加了调和汽油咋办

- 1、一旦感觉到汽车在行驶中有异常情况,要第一时间请求救援,将车辆送到专业的维修店检测,设法联系最后加油的加油站。
- 2、平常要养成保留加油发票的习惯,遇到油品问题更要注意保存好加油时的票据及相关证据,在确认油品时要在油箱剩余油品中提取2升以上的油品作检测样本。
- 3、因为加劣质油导致的发动机损坏,4S店是不予免费维修的,应由品质有问题的加油站负责维修。应该联系加油站人员一同到4S店确认维修方案及维修费用。
- 4、如果加油站不配合维修赔偿,需要第一时间投诉到当地工商管理部门,寻求行政部门的帮助解决。如果仍然不能解决就需要向当地法院申请起诉。

临淄新增11处交通监控设备

本报3月16日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 罗苓秋 孙鹏) 3月21日,临淄区11处交通监控设备将正式投入使用,对逆行、违反禁令标线等违法行为进行抓拍。

近日,临淄区11处交通监控

设备安装完毕,其中包括11处交通卡口和电视监控。据了解,本次安装的交通卡口设备主要抓拍逆行、违反禁令标线、不系安全带等各类交通违法行为。

10处交通卡口分别位于学府路临淄中学南门以西100米

处、天齐路临淄中学西门北20米处、清田路南首电力天桥、张皇路南金集团天桥、S102省道二化立交桥西50米处、濰源路瑞汇再生资源公司门前、南洋路洋浒崖村路口、张皇路凤凰供电所门前、S321省道东苇河村委西60

米、S321省道西苇河幼儿园西30米处。

此外,还有桓公路北二巷路口的电视监控1处,主要对违法临时停车、不系安全带、违反禁令标志、不按导向车道行驶、闯红灯等违法行为进行抓拍。

淄博友谊整形美容医院携手韩国医院,成立整形美容科研基地 淄博求美者不用远赴韩国

本报3月16日讯(记者 唐菁) 3月12日,淄博友谊整形美容医院与韩国多美人整形医院合作签约,双方共同为“中韩整形美容临床教学科研基地”揭牌,以后淄博及周边地区的求美者,不必再远赴韩国求医问药,来友谊医院,在自己家门口就可以接受韩国专家的手术了。

12日上午签约、揭牌仪式在淄博饭店会议厅举行,中韩双方代表签署了为期五年的合作协议,并共同为临床教学科研基地揭牌。“经过这次签约以后,中韩双方搭建起合作的桥梁,淄博乃



▲中韩双方为“中韩整形美容临床教学科研基地”揭牌。

至鲁中地区的求美者,将不必再远赴韩国进行手术,来到友谊医院,在自己的家门口就可以请到韩国专家进行手术,节省了时间、精力和金钱,术后修复、恢复和咨询也将更加方便。”淄博友谊整形美容医院行政院长房锡玉说。

韩国多美人整形医院行政院长印春锡先生介绍,韩国多美人医院专注整形美容20多年,拥有一流的技术和专家团队,在韩国有良好的口碑,先后为韩国国内和中国的很多明星进行过整形手术。合作签约以后,韩方将

派出在业界有着“五官精雕大师”、“五官天王”之称的姜春声博士,前来淄博主刀。据悉姜春声博士擅长面部微创精细手术,他的专利技术“迅速手术技巧”具有手术时间短,伤口小,恢复快的特点,有效减少创伤和术后浮肿、出血等问题,受到业界的广泛赞誉。

中韩双方代表一致表示,初期的合作将以五官微整形为主,以后双方将会开展更多领域更大范围的技术、学术、人才交流,将更好的为淄博的求美者服务,让大家更美丽、更健康。